

十五运会开幕式将以“圆梦未来”为主题

新华社广州6月25日电(记者 赵紫羽)25日从第十五届全运会组委会和全国第十二届残运会暨第九届特奥会组委会举办的新闻发布会上了解到,十五运会开幕式将以“圆梦未来”为主题,残特奥会开幕式将以“手牵手”为主题。

本届全运会和残特奥会首次由粤港澳三地共同承办。11月9日,十五运会开幕式将在广东省奥林匹克体育中心举

办。12月8日,残特奥会开幕式将在广州天河体育中心举办。

据了解,以“圆梦未来”为主题的十五运会开幕式包括“同根同源、同心同缘、同梦同圆”三个篇章,展现粤港澳大湾区的壮阔图景。届时,广东省奥林匹克体育中心场内将营造出大海的磅礴气势,扬帆起航,力图展现出一场国际水准、中国精神、岭南风韵、湾区魅力的全运会开幕式。

以“手牵手”为主题的残特奥会开

式包含“爱之光、梦之翼、手牵手”三个篇章,展现残健共融、共享发展的时代温情。届时,广州天河体育中心将与广州塔、海心桥、海心沙、花城广场串珠成链,成为璀璨的玉带星河,展现广州新中轴线的壮丽盛景。

十五运会和残特奥会广州赛区执委会常务副主任、秘书长彭高峰表示:“这两个场馆,同时都承载着从六运会、九运会再到广州亚运会的光辉历史。今年十五运会和残特奥会将延续广州的城市记忆。”

目前,开幕式创作及制作团队已全面进驻两个开幕式现场,标志着两个开幕式进入由“创”到“造”的实施阶段。现正紧张有序进行舞台搭建、工程制作、演出排练、音乐视频、科技及服装、道具的持续打磨。预计到7月份,正式启动开幕式外场排练,到8月份将转入现场排练。

十五运会广东赛区执委会副主任、广东省体育局局长崔剑说,本届全运会首次提出打造“美丽全运”,旨在实现精彩赛会与美丽广东建设的深度融合,为新时代全运会筹办注入强劲的绿色动能与科技活力,呈现一场可感、可知、可及的视觉盛宴,为建设粤港澳融合创新美丽湾区贡献体育力量。

2025中国网球巡回赛职业级总决赛 12月澳门挥拍

新华社澳门6月25日电(记者 齐菲 刘刚)25日从赛事新闻发布会上获悉,2025中国网球巡回赛职业级总决赛(澳门)暨全国网球单项锦标赛将于12月1日至7日在澳门网球学校举行。

本次赛事设有男女单打、男女双打4个项目,单打项目设16签位,双打项目设8签位,分小组赛循环赛与淘汰赛两个阶段进行。赛事由国

家体育总局网球运动管理中心、中央广播电视台体育青少节目中心、中国网球协会、澳门特区政府体育局等主办。

今年是澳门连续第五年举办该项赛事。澳门特区政府体育局局长张子轩表示,赛事继续在澳门举办将进一步促进“体育+旅游”融合,助力澳门经济适度多元发展。

据悉,2025“郑洁杯”青少年网

球菁英训练营也将首次在澳门举办。中国网球协会副主席郑洁表示,届时由她领衔的教练团队将为学员提供职业化训练体验,澳门本地优秀青少年球员代表将获邀参与,推动澳门青少年网球的发展。

2025中国网球巡回赛4月自浙江湖州开始,经过在全国各地的激烈角逐,选手们将于年底在澳门进行总决赛。



世俱杯 切尔西晋级淘汰赛

◆6月24日,切尔西队球员巴迪亚西勒(下)在比赛中铲断突尼斯希望队球员扬·萨瑟(右二)。

当日,在美国宾夕法尼亚州费城举行的2025年国际足联俱乐部世界杯(世俱杯)小组赛D组比赛中,英格兰切尔西队3比0战胜突尼斯希望队,晋级淘汰赛。

新华社记者 吴晓凌 摄

首轮第16顺位 中国球员杨瀚森被NBA开拓者队选中

据新华社华盛顿6月25日电 在25日进行的2025年美职篮(NBA)新秀选拔大会首轮选拔中,波特兰开拓者队用从孟菲斯灰熊队交易得到的第16号签,选中中国球员杨瀚森。

杨瀚森2005年出生于山东省淄博市,司职中锋,目前效力于中国

男子篮球职业联赛(CBA)青岛队。2024~2025赛季,杨瀚森场均得到16.6分、10.5个篮板、3.0次助攻、1.0次抢断,2.6次封盖高居联赛第一,获评CBA常规赛年度最佳星锐球员,并先后入选CBA全明星赛首发阵容及CBA常规赛国内球员最佳阵容一阵。

新秀选拔大会当天(北京时间6月26日),恰逢杨瀚森的20岁生日。“有点意外,也非常激动。开拓者队的工作人员曾经来中国考察,这也是我第一支试训的球队。感谢一路走来帮助我的所有人,希望之后能够打好球,训练好,在场上做到最好。”杨瀚森在现场说。



内蒙古 校园足球课程建设异彩纷呈

◆6月25日,小学生在活动中参加校园足球课。

当日,内蒙古自治区2025年校园足球课程建设成果展示活动在呼和浩特举行。本次活动由内蒙古自治区教学研究室主办,旨在通过开展校园足球特色学校试点成果展示活动,促进校园足球普及发展,培养新时代高素质、专业化、创新型的校园足球体育教师后备人才,搭建校园足球展示与发展平台。本次活动为期两天,有来自内蒙古12个盟市的36所中小学参加。

新华社记者 连振 摄



美职篮未来之星邀请赛开幕

◆6月25日,姚明(中)在开幕式现场致辞。

当日,由美国职业篮球联盟(NBA)主办的首届NBA未来之星邀请赛在新加坡开幕。

新华社发